
V poradenskom centre pre prevenciu násilia Vám 
pomôžu, aby ste v budúcnosti život zvládali bez 
násilia. Násilie spôsobuje problémy – aj pre Vás. A to 
nemusí byť. 

V poradenskom centre pre prevenciu násilia budeme 
spolu s Vami pracovať na tom, aby

» sa okamžite skončilo Vaše násilné konanie
» ste našli spôsoby, ako sa hádať a riešiť konflikty bez 

násilia 
» ste zvládali aktuálnu stresovú situáciu
» sa vyriešila Vaša situácia s bývaním po zákaze vstupu 

do bytu a zákaze priblíženia
» aby ste unikli z kruhu násilia

Porozprávame sa s Vami o dôsledkoch Vášho kona-
nia a o tom, ako môžete s tým čo najlepšie pracovať.
Ak budete mať záujem, spoločne nájdeme pre Vás 
doplnkové možnosti poradenstva. 
 

TERAZ MÔŽETE VYUŽIŤ SVOJU  
ŠANCU NA NOVÝ ZAČIATOK!



» Poradenstvo zamerané na prevenciu násilia trvá  
6 hodín.

» S Vaším poradcom alebo Vašou poradkyňou si 
dohodnete termíny stretnutí na najbližších osem 
týždňov.

» Ste povinný aktívne absolvovať celý proces poraden-
stva. 

» Ak zmeškáte niektorý termín, budete na to potrebo-
vať dobrý dôvod. Napr. chorobu. Bezpodmienečne to 
nahláste svojmu poradcovi alebo svojej poradkyni. 

» Ak sa nedostavíte na dohodnuté termíny, bezpeč-
nostný orgán Vás môže predvolať na termín a môže-
te dostať peňažnú pokutu.

» Ak poradenstvo zamerané na prevenciu násilia 
neabsolvujete celé, môže Vám byť udelená peňažná 
pokuta. 

Naše poradenstvo je dôverné. 
Ak máme dôvodné podozrenie, že nejakí ľudia sú vo 
veľkom nebezpečenstve, skontaktujeme zariadenia 
na ochranu obetí a políciu. Robíme to, aby sme toto 
nebezpečenstvo zmiernili.  
Ak bez ospravedlnenia zmeškáte termíny alebo sa 
aktívne nezúčastníte na celom procese poradenstva 
zameraného na prevenciu násilia, nahlásime to bez-
pečnostnému orgánu. Sme povinní to urobiť. 
 
 

ČO MUSÍTE VEDIEŤ A ČO SI  
TREBA VŠÍMAŤ



» Zákaz vstupu a priblíženia platí 14 dní. Počas tohto 
obdobia nesmiete vstúpiť do chráneného bytu a 
musíte dodržiavať vzdialenosť 100 m od chráneného 
bytu.

» Nesmiete sa priblížiť k chránenej osobe alebo 
chráneným osobám bližšie ako na 100 m. To platí aj 
vtedy, keď sa chce chránená osoba s Vami stretnúť. 

» Prípadne sa môže zákaz vstupu a zákaz priblíže-
nia predĺžiť prostredníctvom žiadosti o predbežné 
ochranné opatrenie nariadené súdom. Budete o tom 
informovaný. Informáciu dostanete na adrese, ktoré 
ste uviedli.

ČO BY STE MALI EŠTE VEDIEŤ  
O ZÁKAZE VSTUPU A ZÁKAZE  
PRIBLÍŽENIA          



» Na polícii si vyzdvihnite kľúč. Tam Vás budú aj 
informovať, či bol zákaz vstupu a zákaz priblíženia 
predĺžený prostredníctvom žiadosti o predbežné 
ochranné opatrenie nariadené súdom.  

» Zákaz vstupu a priblíženia sa možno predĺžil. V 
takom prípade sa do bytu ešte nesmiete vrátiť. 
Informácie o tom nájdete tiež na mieste doručenia, 
ktoré ste uviedli na polícii. 

» Pred návratom do bytu o tom informujte spolubý-
vajúcich. To je ten najlepší štart pri novom začiatku!

Začnite rozhovor.
Svoj nový začiatok naštartujte s nami!

ČO BY STE MALI UROBIŤ PRED  
NÁVRATOM DO BYTU


